9415335

TLO1 CHASSIS RACING CAR -

SPEED CONTROLLER SET ®ED

[ /A CAUTION

% If the car stops due to some foreign object obstructing the wheels, the resistor of the speed controller
can burn out.

*Dﬁvingforlongpeﬂodsinmemtorz\dspeedscmahobumomﬂwmiston

/\ VORSICHT !
*Wmndsrmmdummnmwmmmmmmwmm
der Widerstand schmort durch. '

*ZulangesFahnamm1 oder 2. Gmglﬁtdmwwmmundduwhbmnen

/\ PRECAUTION
*&Iavoﬁummteﬂoquéeoonmunobdadeompédﬂhmtﬁmdum la résistance du variateur
de vitesse peut griller.
*mmhmmmxm1wwmmmmwmwhw

-—{ ; Speed control rod x
_ Fahrtenreglergesténge l:_]
[um 3x10mm Tapping screw x10 Tringlerie du variateur

Schneidschraube O S

) < =3
Vis taraudeuse Speed controller x1 s|O
3mm Washer x 3 Fahrtenregler = =
Beilagscheibe Variateur de vitesse S5
Rondelle ==

=
HE

== Switch lubricant x1 O

=T Schalter-Schmiermittel Resistor x1
== Nettoyant pour contacts Widerstand Ij]
=2 o) électriques Résistance

% After oﬁ-madﬁnning, clean mietal parts in spoodoormllerand mmm m Adktyspeod
controller may cause run| problems. .
% Nach Gelandefahrt die Metaliteile des Fahrreglers saubern und mit Sct

 fihren, v

% Follow assembly steps described in these instruc- 3% Servo horn screw
tions, in place of steps in booklet. % Schraube fiir Servohom
‘—J Y ing. den - Mg - -
anstelle der Anleitung im Heft.
% Suivre les étapes de montage descrités ci-aprés B8,B13
plutét que celles du manuel. E’

3x10mm Tapping screw
B8 SANWA / JR B13 FUTABA schnendschraube’§

ACOMS / KO Vis taraud}é
@U)oo @'noo 3mm Washer
Beilagscheibe
Rondelle ;
3 Speed control servo
% Fahrtenreglerservo
3 Servo du variateur de

vitesse

% Attach as shown with servo in neutral. C11

Y% Bei Servo-Neutralstellung wie gezeigt (C10 for TL-01B)
anbringen.

% Monter comme indiqué avec le servo
au neutre.

€13 (C9 for TL-01B)

3mm Washer
Beilagscheibe
3x10mm Tapping screw Rondelle
Schneidschraube

Vis taraudeuse

0299 © 1999 TAMIYA TLOL, TLOIB AE—Fay tuo—7— (EH{h) &



9415335

Switch lubricant
Schalter-Schmiermittel
Nettoyant pour contacts électriques

3x10mm Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

Speed control rod
Fahrtreglergestange
Tringlerie du variateur

Speed controller
Fahrtenregler
Variateur de vitesse

> % Fully press on.
) "\ \ % Fest eindriicken.
\ Q Purple % Presser a fond.
Purpur
Violet =
3 —
Widerstand l -
Résistance N [—
w——-
% Y e
N 3x10mm Tapping sc : o=
Schneidschraube
Vis taraudeuse
YWhen servo stroke is too large, move to hole
A closer to axis.
{Position of speed controller) % Bei zu groBem Servoweg, ein Loch naher
{Position des Fahrtenreglers) am Drehpunkt einhdngen.
{Position du variateur de vitesse) Y Quand la course du servo est trop grande,

ajuster au trou le plus proche de I'axe.
Forward top speed

% Use trim lever for final adjustments.

% Letzte Angleichungen mit Trimmhebel durchfihren. Forward Reverse
il S iti Vorwarts Sto| Rickwarts
% Utilliser le trim pour les réglages définitifs. M o av P Marche arriére

3% Receiver
3 Empfanger.
3 Récepteur

Double-sided tape
Doppelklebeband
Adhésif double face

3% Receiver switch
$XEmpfanger-Schalter
¥ Interrupteur de la
réception

YConnect yellow to yellow and green to green.

% Connect. % Gelb mit gelb und griin mit geiin verbinden.
% Einstecken. Y*Connecter le fil jaune au fil jaune et ie fil vert
% Connecter. au vert.

—— =7} —

TAMIYA, INC. 3-7,0NDAWARA, SHIZUOKA-CITY, JAPAN.



